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Terminerinnerung: Einladung zur Pressekonferenz: Ein Jahr 

FREIE WÄHLER in der Bayerischen Staatsregierung

Sehr geehrte Damen und Herren,

  

vor rund einem Jahr nahm die erste schwarz

Bayern ihre Arbeit auf. Sie hat bereits viele Erfolge zu verzeichnen 

zuletzt auf Initiative der FREIEN WÄHLER. So wurden zahlreiche 

Lehrerstellen geschaffen

Geld-zurück-Härtefallfonds für Straßenausbaubeiträge

Automobilstandort gestärkt

modernsten Regelungen zum Artenschutz

Hightech-Agenda Bayern

Arbeitsplätze und die Mobilität von morgen.

  

„'Die schwarz-orange Koalition hat einen guten bis sehr guten Job gemacht‘ 

das sind die Worte eines führenden Vertreters der bayerischen Wirtschaf

erklärt FREIE WÄHLER

Auffassung, die erfreulicherweise von zahlreichen Entscheidungsträgern aus 

Landespolitik und Verbänden sowie vielen Bürgern geteilt werde. „Dieses Lob 

ermutigt uns, die Vereinbar

systematisch umzusetzen“, so 

  

Bei einer Pressekonferenz ziehen der Fraktionsvorsitzende 

Parlamentarische Geschäftsführer 

Staatsminister der FREIEN WÄHLER 
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Einladung zur Pressekonferenz: Ein Jahr 

FREIE WÄHLER in der Bayerischen Staatsregierung 

Sehr geehrte Damen und Herren,

vor rund einem Jahr nahm die erste schwarz-orange Regierungskoalition in 

Bayern ihre Arbeit auf. Sie hat bereits viele Erfolge zu verzeichnen 

zuletzt auf Initiative der FREIEN WÄHLER. So wurden zahlreiche 

Lehrerstellen geschaffen und der Kita-Besuch weitgehend beitragsfrei

Härtefallfonds für Straßenausbaubeiträge aufgelegt 

Automobilstandort gestärkt. Bayern verfügt inzwischen über eine der 

modernsten Regelungen zum Artenschutz in Deutschland. Im Rahmen der 

Agenda Bayern investiert das Land außerdem massiv in 

Arbeitsplätze und die Mobilität von morgen.

orange Koalition hat einen guten bis sehr guten Job gemacht‘ 

das sind die Worte eines führenden Vertreters der bayerischen Wirtschaf

erklärt FREIE WÄHLER-Fraktionschef Florian Streibl nicht ohne Stolz. Eine 

Auffassung, die erfreulicherweise von zahlreichen Entscheidungsträgern aus 

Landespolitik und Verbänden sowie vielen Bürgern geteilt werde. „Dieses Lob 

ermutigt uns, die Vereinbarungen des Koalitionsvertrags auch weiterhin 

systematisch umzusetzen“, so 

Bei einer Pressekonferenz ziehen der Fraktionsvorsitzende 

Parlamentarische Geschäftsführer Dr. Fabian Mehring und die drei 

Staatsminister der FREIEN WÄHLER Hubert Aiwanger, Prof. Dr. Michael 
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nicht ohne Stolz. Eine 

Auffassung, die erfreulicherweise von zahlreichen Entscheidungsträgern aus 

Landespolitik und Verbänden sowie vielen Bürgern geteilt werde. „Dieses Lob 
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Prof. Dr. Michael 



 

Piazolo sowie Thorsten Glauber ein Fazit der vergangenen zwölf Monate und 

erläutern, welche Schwerpunkte sie im zweiten Regierungsjahr der 

Bayernkoalition setzen wollen. 

  

Wir laden Sie herzlich ein: 

Montag, 18. November 2019, 13.00 Uhr 

PK-Raum A 211 

Bayerischer Landtag, Maximilianeum 

  

Wir freuen uns auf Ihr Kommen und über Ihre Berichterstattung. 

  

Diese Einladung richtet sich an akkreditierte Journalisten. Interessierte 

Bürgerinnen und Bürger können unsere Pressekonferenz bei Facebook 

verfolgen – ein persönlicher Facebook-Zugang ist hierfür nicht erforderlich. 

Den Link zur Liveübertragung finden Sie HIER. 

 

 

 

 

Informationen zu MdL Florian Streibl 

finden Sie HIER  

 

 

 

Informationen zu MdL Dr. Fabian Mehring 

finden Sie HIER 

   

 

 

 

Informationen zu MdL Hubert Aiwanger 

finden Sie HIER  

 



 

 

Informationen zu MdL Prof. Dr. Michael Piazolo 

finden Sie HIER  

 

 

 

Informationen zu MdL Thorsten Glauber 

finden Sie HIER  
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Der Pressesprecher der FREIE WÄHLER Landtagsfraktion 

im Bayerischen Landtag 
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